

Наименование на участника: "ДУО СОФТ" ЕООД
Седалище и адрес на управление: гр. София, бул. Шипченски проход № 53, ет. 3, ап. 10
Представяван от: Светлозар Колев Тонев
В качеството му на: Управител
ЕИК/Булстат: 130235197
Точен адрес за кореспонденция: гр. София, бул. Шипченски проход № 53, ет. 3, ап. 10
Телефонен номер: 02/ 862 1163
Факс номер: _____
e mail: office@duosoft.bg

ЦЕНОВО ПРЕДЛОЖЕНИЕ

за изпълнение на обществена поръчка с предмет:

„Софтуерна поддръжка и развитие на функционалността на портала за електронни услуги и АИС на Министерство на околната среда и водите – Централна администрация“

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

Потвърждаваме, че сме запознати с всички условия за изпълнение на поръчката, условията на договора и в предложената цена сме включили всички разходи за изпълнение на поръчката в съответствие с посочените изисквания, както и всякакви други изисквания в нормативната уредба, които са задължителни за спазване при изпълнение на поръчката.

В отговор на обява за събиране на оферти с предмет: **„Софтуерна поддръжка и развитие на функционалността на портала за електронни услуги и АИС на Министерство на околната среда и водите – Централна администрация“**, заявяваме, че желаем да изпълним поръчката при условията, посочени в обявата и приложенията към нея с ценово предложение, както следва:

Предлаганата обща цена за изпълнение на настоящата поръчка е 34 730.00 лв. (словом: тридесет и четири хиляди, седемстотин и тридесет) лева без включен ДДС и 41 676.00 лв. (словом: четиридесет и една хиляди, шестстотин седемдесет и шест) лева с включен ДДС.

Предлаганата от нас обща цена за изпълнение на обществена поръчка е формирана, както следва:

1. за изпълнението на Дейност 1., цената е в размер на **2 000.00** лв. (словом: две хиляди лева) без включен ДДС и съответно 2 400.00 лв. (словом: две хиляди и четиристотин лева) с включен ДДС;

2. за изпълнението на Дейност 2., цената е в размер на **28 730.00** лв. (словом: двадесет и осем хиляди, седемстотин и тридесет лева) без включен ДДС и съответно 34 476.00 лв. (словом: тридесет и четири хиляди, четиристотин седемдесет и шест лева) с включен ДДС;

3. за изпълнението на Дейност 3., цената е в размер на **4 000.00** лв. (словом: четири хиляди лева) без включен ДДС и съответно 4 800.00 лв. (словом: четири хиляди и осемстотин лева) с включен ДДС.

Забележка: При разминаване и несъответствие между посочената с цифри и изписаната с думи цена за достоверна ще се приема цената, изписана с думи. Цената се представя български лева, с точност до втория знак след десетичната запетая и включва всички разходи за изпълнение на поръчката в съответствие с описаното в Техническата спецификация.

Поемаме ангажимент да изпълним предмета на поръчката в съответствие с изискванията Ви, заложи в Техническата спецификация и нашето Техническо предложение.

Предложената цена на настоящото ценово предложение е обвързваща за целия срок на договора и включва всички дейности във връзка с изпълнението на поръчката.

Декларираме, че сме съгласни с условията, поставени от Възложителя, и начина на плащане, посочен в информацията към обявата за събиране на оферти.

Заявяваме, че валидността на предложението ни е до **30.07.2019г.** и ще остане обвързващо за нас, като може да бъде прието по всяко време преди изтичане на този срок.

Приемаме, че единствено и само ние ще бъдем отговорни за евентуално допуснати грешки или пропуски в изчисленията на предложената от нас цена.

Дата	20.05.2019
Име и фамилия	Светлозар Тонев
Подпис на лицето (и печат) (законен представител на участника или от надлежно упълномощено лице)	чл.2 ЗЗЛД

